

*В листопаде, яркое,
Что за чудо, спросим? -
На дары богатое
Время года осень.*



Традиционно, в октябре, в нашем детском саду проходят осенние праздники. У детей 1 младшей группы «Радуга» прошло осеннее развлечение. На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царит теплая, доброжелательная атмосфера.

В гости к ребятам пришли: Боровичок и сама Осень-красавица заглянула к нам. Дети с нетерпением ждали встречи с осенью. Вместе с Боровичком воспитанники отправились отыскать Красавицу-Осень.



На празднике, совместно с музыкальным руководителем Чанышевой Ф.Т., дети перевоплощались в разноцветные осенние листики; исполняли танцы, играли в веселые игры, не побоялись рассказать первые для ребят осенние стихи, гуляли под зонтиком. Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья.



Хоть и говорят, что осень унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у нашей детворы. Осеннее развлечение было веселым, ярким, увлекательным. Воспитанники получили много позитивных эмоций. Благодарим наших актеров: в роли Боровичка – Мартычук Н.Н., Красавица-Осень- Захарченко Л.В.



*Закружилась листьев стая...
И осела у воды.
Это ветер замечает
Желтой осени следы.*

